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 

 

 

 



 


 

 
Résumé: 

      Au cœur des enjeux particulièrement marqués étant donné la 

vitesse de croissance des NTIC (Nouvelles Technologies 

d’Information et de Communication), il nous apparaît comme 

fondamental de nous focaliser sur les modes d’appropriation des 

mondes numériques par le grand public, nous préférons avancer, avec 

prudence et réflexion, sur un terrain innovant, , en proposant  ce 

nouvel objet dans une discussion scientifique modeste 
 
 
 
 
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 

 






 





 

  



 

1 







(1) 

 
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






(Anderson)
)2(. 





24

 


 












 
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
 


1.5
3 












 



 




 



)Fax, Internet, mail,………..(
 




/ 
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



 

 
2 






(Pierre Bourdieu)4




 








 




 
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





 

 

3

 













 




5

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
 



 



 


 
  
  

 








 



 
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 
 

 
 


 

 
 

  
 


 

 






 

 



 

 



/ 
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 


6 


 





(Alain Touraine)



 )7( 

 



 





 



)8((Erving Goffman)




042012 
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
 







)9(

 




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